

# 合成艳照敲诈董事长,这次栽了

## 长沙警方侦破敲诈勒索案,两名嫌疑人已被拘留

本报12月30日讯 用合成的艳照诈骗有钱或者有权人,网上常见类似诈骗手段屡屡得手,可犯罪分子也有踢到铁板的时候。12月13日,南京的多家网站上发布了宇业集团有限公司董事局主席周旭洲的所谓淫秽照片及文章,后国内多家网站予以转载。长沙警方经过侦查,很快抓获了犯罪嫌疑人陈跃武、胡超,破获这起利用PS照片进行敲诈勒索的案件。

今年9月份,犯罪嫌疑人陈跃武在网上获知周旭洲的相关情况后,产生伪造淫秽照片进行敲诈勒索的想法。陈跃武与胡超合谋,两人从网络上搜集周旭洲的照片和一些淫秽照片,伪造合成了数张周旭洲与年轻女子的艳照。

随后,陈跃武向周旭洲发送短信,以掌握“不雅”照为由向其敲诈15万元,不料周旭洲根本不理睬。此后,陈跃武以不付钱就将

“不雅”照片上网公布相威胁,继续进行敲诈。期间,陈跃武为威胁周旭洲付钱,向其发送了一张伪造的淫秽彩信照片。

彩信发出去仍然没有任何动静,按捺不住的两人特意申请注册了网名为“小草”的QQ空间和名称为“受伤的小小草”的新浪微博,将伪造的淫秽照片和文章在网上公布,同时对周旭洲声称只要收到钱可以发表声明为其挽回声誉。不想,周旭

洲既没有上当,更没有给钱,而是选择了报警。

长沙警方经过侦查,于12月16日在长沙先后抓获陈跃武、胡超,从其居住处搜查出伪造的淫秽照片及资料,照片经鉴定系采用黏贴、复制等手法拼接而成。目前,犯罪嫌疑人陈跃武、胡超已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

■记者 黄娟 通讯员 周璐 唐健

## “十差”门店公开曝光

本报12月30日讯 今日,长沙市公布了四季度百家“星级”门店和“十差”门店。进入“黑名单”的,大多存在店外经营、噪声偏大、保洁不力、居民投诉、整改不力等问题。

长沙市城管局相关负责人表示,根据《关于开展长沙市门前市容环境卫生责任制工作创“星级”评比活动的通知》的要求,长沙各城区城管局、街道办事处、社区

通过一月一评,分别推选出了社区、街道和区级的“星级”门店(单位),并进行授“星”挂牌奖励。在此基础上,按照“星级”门店(单位)进“四星”者上推市级,产生出全市百家“星级”门店(单位)。同时,对长期门前卫生差、不履责又不配合的门店评定为“十差”门店,城管部门将定期予以公布、批评曝光。

■记者 吕菊兰

### “十差”门店(单位)

远大二路803号新世纪机械模具加工	麓山南路渔湾市香浓水果店
东二环二段103号 汉王轻印	车站北路519号辉景食品超市
友谊路149号阿彭便利店	湘雅路95号湘雅路脑急门诊
书院南路380号左锅右勺	梓园路105号郭师傅蒸菜馆
观沙路168号众旺水果炒货店	曙光南路47-53号诚信汽配经营部

## 智障人士街头卖画,求关注!



12月30日,湖南烈士公园南门智障人士画展上,一名学员在向观众介绍自己的作品。 记者 田超 摄

14岁的汤斯喆患有智力障碍和多动症,他擅长蜡笔画和象形文字系列画,他的两幅画昨天被人买走,卖画所得收入有一部分作为爱心款帮助其他智障人士。12月29日,《2011慧灵首届智障人士融合画展》

在长沙举行第一次义卖,活动将持续3天。

据活动主办方工作人员高翔介绍,本次画展一共对外展出130多幅画,都是长沙市天心区慧灵智障人士服务中心20多名智障人士画的。

■记者 王文 实习生 陈龙

《放养的1500只土鸡一只没卖掉》后续

## 本报牵线搭桥 他一天卖掉300只土鸡

人人都在打听何处购买土鸡的今天,夏朝进放养的1500只出栏土鸡却一只都没销出去。夏朝进求助本报,并提出诱人的销售方案:68元一只,5只起送货上门。(详见本报12月30日A10版)。今天下午5点刚过,夏朝进就接到了150多通咨询电话,有望售出300只土鸡。

“长沙、湘潭、株洲、浏阳,哎哟,还有上海的打电话来咨询咧。”夏朝进的话语中透露着欢快的情绪。从早上8点到下午5点,养鸡场的接线员一共接到了150多通电话。夏朝进说,150多位来电咨询者中,有个人储备过年物资的,有为单位员工采买年货的,还有饭店订购的。

而打进电话的市民中,还有一部分是抱着将信将疑的态度。“你们卖的是真正的

土鸡吗”、“你们的鸡是怎么养大的”、“真的能保证买5只就一定送货到家吗”……

对于这些问题,夏朝进一一耐心解答,并再次重申自己的鸡都是来自怀化的良种鸡,有黑土鸡、青麻脚鸡等品种,但目前这1500只出栏销售的都是黑土鸡。“鸡不仅品种好,而且吃的也是稻谷、玉米,再加上平日都是任其自由生长的放养,所以鸡很健康好动。”

还有一些热心读者建议,夏朝进能否定期在长沙市内设点现场销售,既方便了市民,也扩大了影响。对于这个建议,夏朝进欣然接受。通过一下午的联系,他将定点销售的地址定了下来:马王堆中学旁的汉城农贸市场。

■记者 王为薇 实习生 胡雨葶



## 千人跳绳迎新年

元旦将至,记者在长沙市雨花区蓓蕾小学看到,该校为庆祝元旦组织了跳绳比赛,全校近千学生都参与了。图为比赛现场,学生正在表演双人跳绳。

■记者 贺卫玲 摄影报道

## 毒蛇入药出奇迹 痛风好啦

---1-3天排酸止痛、30天强力溶解痛风结石、2-3个月全面恢复正常尿酸代谢功能,痛风从此不再复发

现代文明带给人们物质享受的同时也带来了让人痛苦不已的一种富贵病——痛风;

几十年来,为了治愈该病,人类想出了局部封闭、抑酸排酸、溶解痛风结石、修复人体紊乱的肝肾功能及代谢系统等各种办法,可由于以往科学的局限,只能单纯止痛活血或单纯溶晶排酸,虽有一定效果却不甚理想,有的止痛快却不彻底,有的毒副作用大伤肝又伤肾;还有的见效缓慢费时;许多患者只能年复一年的在手脚巨痛中反复煎熬……!!!

众所周知,毒蛇自古以来就被当做治疗风湿及疑难杂症的良药广泛采用;其中,蝮蛇更是由于其超强的交尾能力(交尾时间可达6-24小时)被医家视为调理肝肾的最佳蛇药;两千多年前的古医书《神农本草经》记载:蝮蛇治半身枯死、手足脏腑间重疾,功效甚奇……;

1984年,俄国科学家鲁霍夫斯基发表的论文《蝮蛇与痛风治疗》揭开了人类利用蝮蛇强大的肝肾调节功能治疗痛风的序幕;1996年,法国科学家福雷史泰尔的论文《蝮蛇治痛风1600例》首



次对蝮蛇治疗痛风的效果进行了肯定,2003年,北京乐元堂开始在大连旅顺口蛇岛(我国黑眉蝮蛇主产地)设立生物研究所,并与国内外顶尖的骨病专家、代谢学专家一起合作;2007年,在最新的CS基因分离提取技术帮助下,我国首个痛风特效生物新品【黄精蝮蛇胶囊】终于研制开发成功。

【黄精蝮蛇胶囊】是采用高新技术从蝮蛇、黄精等几十种动植物中提炼而成的全生物制剂,全面针对痛风病根,具有调理肝肾、通络活血、养正清酸等多重功效,可迅速排酸止痛、溶解痛风结石、修复紊乱的尿酸代谢系统,不仅速效更加长效;厂家特别承诺:买五赠一,一盒无效,全额退货。咨询:0731-82038115 长沙市内免费送货,省内货到付款,全国包邮

一盒无效 分文不要